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З точки зору радіаційної обстанов3
ки 2009 рік для радіологічного відділен3
ня ДЗ «СЕС на Львівській залізниці»
розпочався спокійно і не передбачав
нічого надзвичайного. Однак уже в лю3
тому розпочалися події, які тримали нас
в напрузі до кінця року. В зв‘язку із
входженням наших сусідів — Угорщини
та Словацької Республіки у Євросоюз та
з метою захисту своїх економічних інте3
ресів вони встановили на кордоні спец3
іальне обладнання для рентгенівського
сканування вантажних поїздів на пред3
мет виявлення можливої контрабанди
або нелегальних пасажирів (див. фото).
Транспортування вантажних ешелонів
через сканери здійснюється українсь3
кими локомотивами. Ця діяльність і ста3
ла причиною того, що в кінці лютого на
адресу керівництва Укрзалізниці і на3
чальника ДТГО «Львівська залізниця»
надійшла письмова заява 43х ма3
шиністів локомотивів Чопського локо3
мотивного депо.

Зі слів двох заявників,  133
14.02.09 р. вони, знаходячись на робо3

чому місці в кабіні локомотивів, потра3
пили під випромінювання рентгенівсь3
кого сканера TNSCAN RF6010 китайсь3
кого виробництва (див. фото), для дог3
ляду вантажних вагонів на прикордонній
станції Ужгород32 3 станції Матевце в
Словакії. Через 20330 хвилин після про3
ходження сканера у обох машиністів
настало погіршення самопочуття, яке
проявилося симптомами головного
болю, нудоти і підвищення артеріально3
го тиску. На місці події, в Словакії, до
потерпілих викликалася бригада швид3
кої допомоги, яка і зафіксувала по3
гіршення самопочуття. Наявні копії сло3
вацьких медичних документів, де зі слів
потерпілих констатується факт радіа3
ційного опромінення і погіршення само3
почуття. На той час будь3які інші доку3
менти словацької сторони, які підтвер3
джували, або спростовували дану об3
ставину були відсутні. Після повернен3
ня на Україну потерпілі були негайно на3
правлені на обстеження в відділкову
клінічну лікарню станції Ужгород.
Пізніше в Ужгороді за медичною допо3
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могою з аналогічних обставин зверну/
лися ще два машиністи локомотивів.
Обстеження не виявило будь/яких пато/
логічних змін в організмі, в тому числі і
крові, які могли б свідчити про радіац/
ійне ураження. Тим часом потерпілі
письмово звернулися з листами у всі
вищестоящі організації, в тому числі і
прокуратуру, яка розпочала слідство.
Дані обставини стали причиною паніч/
них настроїв серед машиністів, які вис/
ловлювали побажання відмовитись від
поїздок через скануючу систему в Сло/
вакії. В скорому часі інформація поши/
рилася і в засобах масової інформації.

Реакція ДЗ «СЕС на Львівській за/
лізниці»на ці події з перших днів їх роз/
витку була адекватною і оперативною.
Нами, разом з адміністрацією
Львівської залізниці, негайно були
підготовані проекти звернень/запитів з

пропозиціями стосовно урегулювання
ситуації до Словацької сторони, ініційо/
вана низка міждержавних робочих зус/
трічей, в тому числі і  на рівні
міністерств. Ми настояли на проведені
спільних дозиметричних перевірок ро/
бочого місця машиністів. Все це в ціло/
му стало поштовхом до початку пози/
тивного вирішення ситуації, в тому
числі і з участю експертної місії МАГА/
ТЕ. Слід зауважити що до наших дій,
пропозицій, постанов з державним ро/
зумінням віднеслися і забезпечили їх
здійснення начальник Львівської заліз/
ниці Мостовий М.В., перший заступник
Піх Б.П., начальник локомотивної служ/
би Войцехівський І.Д., завідуючий
відділом міжнародних відносин Олексин
М.Т. та інші причетні посадові особи за/
лізниці.

Низка направлених запитів з про/

 
Рис. Фото рентгенівського сканера TNSCAN RF6010 китайського виробниц-
тва для догляду вантажних вагонів на прикордонній станції Ужгород-2 -
станції Матевце в Словакії 
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ханням надати інформацію стосовно
даного випадку та офіційні документи
стосовно функціонування скануючої
рентгенівської системи, а також ряд ро/
бочих зустрічей з словацькою стороною
не внесли ясності в ситуацію. Представ/
ники митної служби Словакії категорич/
но заперечували можливість опромі/
нення машиністів. На переговорах, які
проводилися представниками
Львівської залізниці 11.03.09 року на ст.
Матевце, словацька сторона в черговий
раз не підтвердила факт радіаційного
опромінення машиністів і (на словах)
гарантувала повну безпеку експлуатації
скануючої рентгенівської системи.
Будь/які копії офіційних дозвільних до/
кументів українській стороні не були
надані. Враховуючи дані обставини та
звернення машиністів, санепідслужбою
на Львівській залізниці було рекомендо/
вано керівництву залізниці направити 2/
х потерпілих машиністів, на обстежен/
ня в клініку Наукового Центру радіацій/
ної медицини (40050, Київ, вул. Мель/
никова, 53) з метою підтвердження, або
не підтвердження радіаційного уражен/
ня, що і було здійснено.

Результати обстеження, незважа/
ючи на те, що вони проводилися май/
же через два місяці після описаних
вище подій, стали для нас певною не/
сподіванкою і значно загострили ситу/
ацію. Згідно висновку лабораторії цито/
генетики ИЭР НЦРМ АМН України
«...среди абераций хромосомного типа
обнаружены не только простые, но и
обменные аберации — нестабильные
маркеры радиационного воздействия
(дицентрические и кольцевая хромосо�
мы, не сопровождающиеся парными
ацентрическими фрагментами) с инди�
видуальными частотами на момент об�
следования — 0,8 и 0,2 на 100 метафаз
соответственно. Суммарная частота
лучевых маркеров составляла 1,0 на
100 метафаз, что достоверно превыша�
ет их спонтанный уровень (0,1�0,2 на
100 метафаз. Полученные результаты
свидетельствуют о лучевой реакции

организма и позволяют предположить
облучение в цитогенетически значимой
дозе — более 20 мГр»(20 мЗв).

Даний факт значно підштовхнув
розвиток подій. На підставі висновків
клініки Наукового центру радіаційної
медицини, Головним державним сані/
тарним лікарем на Львівській залізниці,
22.05.09 р., була видана Постанова №4
«Про забезпечення безпечних умов
праці машиністів локомотивів на міжна/
родних переходах». Постанова вимага/
ла перевести двох машиністів на робо/
ти, не пов’язані з поїздками через рен/
тгенівську скануючу систему, що було
негайно виконано, та спільно з словаць/
кою стороною створити комісію для
більш детальної перевірки скануючої
системи на предмет безпеки для ма/
шиністів локомотивів. В розрізі вимог
Постанови, нами, спільно з Адміністра/
цією Львівської залізниці була знову
направлена словацькій стороні низка
письмових звернень з вимогою надан/
ня інформації стосовно безпеки скану/
ючої системи для машиністів та подій
які могли мати місце на скануючій сис/
темі у вказані дні, а також проведення
спільної дозиметричної перевірки робо/
чого місця машиністів на предмет мож/
ливого несанкціонованого радіаційного
впливу. Не зважаючи на ці дії, словаць/
ка сторона в черговий раз не надала
чітких роз’яснень стосовно ситуації, що
стало підставою для винесення Поста/
нови №6 від 18.06.09 р Головного дер/
жавного санітарного лікаря на
Львівській залізниці про заборону (по/
чинаючи з 30 червня 2009 року),
відправки машиністів Львівської заліз/
ниці на виконання робіт, пов’язаних з
перетином скануючої системи на ст.
Матевце в Словакії.

В цьому контексті слід наголосити
на помірковані кроки відповідних служб
Угорщини, де на ст. Еперешке встанов/
лена аналогічна, однак більш потужна,
рентгенівська скануюча система типу
THSCAN RF 9010. Отримавши інформа/
цію про дану ситуацію із ЗМІ, на відміну
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від словацької сторони, 11.06.09 р.
угорська сторона офіційно, в односто/
ронньому порядку, запросила пред/
ставників адміністрації ДТГО «Львівська
залізниця» та спеціаліста СЕС на
Львівській залізниці на ст. Еперешке для
проведення спільної перевірки робочо/
го місця машиністів локомотивів під час
перетину сканючої системи. Результа/
ти дозиметричного контролю засвідчи/
ли відсутність буди/якого додаткового
радіаційного впливу на машиністів під
час проходження локомотива через
скануючу систему. Дана акція зняла всі
можливі запитання до угорської сторо/
ни.

В словацькому випадку, наші ак/
тивні дії все ж сприяли тому, що сло/
вацька сторона погодилася на прове/
дення спільної (за участю інженера
інституту радіаційної безпеки з міста
Кошіце) комісійної перевірки робочого
місця машиністів, яка відбулася
25.06.09 р. В результаті перевірки в
передній кабіні локомотива були вияв/
лені дози іонізуючого випромінювання,
які в 5/6 разів перевищували поперед/
ньо заміряні на відстані 350/400 м від
сканера фонові значення і склали 0,35/
0,36 мк Зв/год, що в певній мірі супе/
речило заявам словацької сторони сто/
совно повної безпеки робочого місця
машиністів. Враховуючи цю обставину,
мною, Головним державним санітарним
лікарем на Львівській залізниці
26.06.2009 р. керівництву залізниці
була винесена Постанова № 7 з вимо/
гою в терміновому порядку направити
компетентним органам словацької сто/
рони відповідну письмову вимогу сто/
совно призупинки функціонування ска/
нуючої системи на ст. Матевце в Сло/
вакії, з метою приведення її радіаційно/
го захисту до рівнів, що унеможливлю/
ють додаткове опромінення машиністів
локомотивів, а у випадку не реагування
або офіційної відмови словацької сто/
рони стосовно вирішення даної ситуації
/ призупинити направлення українських
машиністів на роботи, пов’язані з про/

ходженням скануючої системи в Сло/
вакії.

14.07.09 р., на виконання Постано/
ви, була ініційована чергова нарада у
Міністерстві транспорту та зв’язку Ук/
раїни (за участю представника МОЗ Ук/
раїни). Нарада пройшла під егідою Пер/
шого заступника Генерального директо/
ра Державної адміністрації залізнично/
го транспорту України Корнієнка В.В.,
який відзначився державним розумін/
ням ситуації і чіткою позицією стосов/
но необхідності і важливості здійснен/
ня термінових заходів для розв’язання
ситуації, особливо враховуючи загрозу
для здоров’я персоналу залізниці. На
нараді було прийняте рішення про ство/
рення міждержавної комісії для розгля/
ду даної ситуації, за участю представ/
ників МОЗ України, Державного коміте/
ту ядерного регулювання України (ДКЯ/
РУ), СЕС на Львівській залізниці та Ад/
міністрації ДТГО «Львівська залізниця».
Однак враховуючи економічні інтереси,
нарада звернулася до Головного дер/
жавного санітарного лікаря на
Львівській залізниці з проханням тимча/
сово, до отримання висновків комісії,
відтермінувати дію Постанови № 7, що
і було здійснено.

Після чого (за спільною домовле/
ністю) 06.08.09 року, на ст. Матевце
відбулось чергове засідання спільної
робочої групи за участю представників
адміністрації ДТГО «Львівська залізни/
ця», спеціалістів СЕС на Львівській зал/
ізниці і Державного комітету ядерного
регулювання України (ДКЯРУ) з украї/
нської сторони. З словацької сторони
були присутні представники митної
служби (арендатор скануючої системи),
міністерства охорони здоров’я, пред/
ставники залізниць, Міністерства
транспорту, пошт та телекомунікацій
Словаччини, представники фірми/по/
стачальника скануючої системи. Засі/
дання пройшло під головуванням гене/
рального директора Секції залізнично/
го транспорту та доріг Міністерства
транспорту, пошт та телекомунікацій



ACTUAL PROBLEMS OF TRANSPORT MEDICINE #2 (20), 2010

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ТРАНСПОРТНОЙ МЕДИЦИНЫ  № 2  (20), 2010 г.

35

Словацької республіки інженера Яна
Галая. Українську сторону поставили до
відома, що скануюча система на ст.
Матевце з 03.08.09 р. не функціонує в
зв’язку з проведенням ремонту (даний
факт був внесений в спільний протокол
наради). В подальшому відбулася дис/
кусія на якій словацька сторона в чер/
говий раз намагалася довести повну
безпеку проїзду через скануючу систе/
му і те, що 13/14 лютого 2009 р. на
скануючій ситемі не відбулося ніяких
надзвичайних подій, а також те, що
виявлена короткочасна доза іонізуючо/
го випромінювання 0,36 мкЗв не скла/
дає загрози здоров’ю машиністів, вра/
ховуючи те що річна норма для насе/
лення складає 1 мЗв.

Українська сторона настояла на
тому, що теоретично можливе потрап/
ляння машиністів під прямий промінь
іонізуючого випромінювання і що річна
норма для населення в 1 мЗв регулює
вплив природних джерел іонізуючого
випромінювання, а виявлене випромі/
нювання в кабіні машиністів є техноген/
ним, тобто додатковим (в даному ви/
падку / не санкціонованим). Словацька
сторона в черговий раз була поставле/
на до відома, що українській стороні і
на даний час достовірно невідомо (за
виключенням заяви потерпілих), що
сталося з українськими машиністами
локомотивів на скануючій системі на ст.
Матевце 13/14.02.09 р., особливо вра/
ховуючи те, що до них викликалася
швидка допомога і на місці події склала
свій протокол поліція. По заяві ма/
шиністів веде слідство українська
прокуратура. Однак листи/відповіді
митної служби Словакії в цілому умов/
чують цю ситуацію, однак інформують
про систему радіаційної безпеки скане/
ра, надають підрахунки стосовно мож/
ливої кількості проїздів через скануючу
систему і т.і., що не дає можливості
вияснити реальну ситуацію. Враховую/
чи наведене вище словацькій стороні
було запропоновано:

1. Провести компетентне розслі/

дування даної ситуації відповідними
державними органами Словацької рес/
публіки (за виключенням митної служ/
би) та його висновки надати українській
стороні, що в будь/якому випадку буде
сприяти урегулюванню спірних питань.

2. Довести рівень радіаційних па/
раметрів в кабіні машиніста при проход/
женні сканера до фонових значень.
Враховуючи те, що з 03.08.09р. сканер
(зі слів предствника словацької митної
служби) знаходиться на ремонті, після
його закінчення (про що митна служба
має поставити до відома керівництво
Львівської залізниці) забезпечити
спільну перевірку робочого місця ма/
шиністів з дозиметричним контролем.

Начальник локомотивної служби
Львівської залізниці Войцехівський І.Д.
підтримав необхідність компетентного
розслідування даної ситуації словаць/
кою стороною та наголосив на обов’яз/
ковій необхідності досягнення безпеч/
них умов праці на робочому місці ма/
шиністів. Крім того підтвердив, що в
протилежному випадку Львівська залі/
зниця буде вимушена призупинити рух
на переїзді Ужгород/Матевце.

Всі пропозиції української сторони
були внесені в протокол зустрічі. Була
також досягнута домовленість про про/
ведення повторної спільної перевірки
радіаційної обстановки на робочому
місці машиністів у локомотивах після
ремонту сканера.

На виконання протокольного
рішення, 10.08.09 р. словацька митна
служба запросила представників адмі/
ністрації ДТГО «Львівська залізниця» та
СЕС на Львівській залізниці на прове/
дення 11.08.09 р. повторного (після
проведення ремонту сканера) дозимет/
ричного контролю робочого місця ма/
шиністів. Були здійсненні два проїзди
через функціонуючу скануючу систему.
Виміряні в кабіні машиністів дози скла/
ли від 0,70 до 9,08 мкЗв/год (в залеж/
ності від точки розміщення дозиметрів
в кабіні). Більші значення відмічені без/
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посередньо на робочому місці машині/
ста, нижчі / на робочому місці помічни/
ка. Результати вимірів в черговий раз
підтвердили, що машиністи під час про/
ходження сканера отримують додатко/
ве, не санкціоноване іонізуюче опромі/
нювання, що, враховуючи характер їх
роботи (400/450 проїздів сканера в рік),
складає потенційну небезпеку для їх
здоров’я.

Враховуючи дану обставину,
мною, Головним санітарним лікарем на
Львівській залізниці, керівництву ДТГО
«Львівська залізниця» був направлений
лист №1473/05/5 від 12.08.09 р. про те,
що Постанова головного державного
санітарного лікаря на Львівській заліз/
ниці від 26.06.2009 р. №7 «Про забез/
печення безпечних умов праці ма/
шиністів локомотивів на міжнародних
переходах» (вих. №1067/01 від
26.06.2009 р.), дія якої була відтерміно/
вана листом від 04.08.2009 р. № 407/
05/5 за зверненням наради у
міністерстві транспорту та зв’язку Ук/
раїни від 14.07.09 р., набирає чинності
з 12 серпня 2009 року. .

Незважаючи на всі звернення і
протокольну домовленість про тимча/
сове відключення сканера (з метою
приведення його радіаційних характе/
ристик до рівнів, які б убезпечували
робоче місце машиністів), словацька
сторона продовжила сканування
поїздів. В зв’язку з чим, 14 серпня 2009
року, листом № В.О.Н/10/2846, керів/
ництво Львівської залізниці, на підставі
вимог Постанови головного державно/
го санітарного лікаря на Львівській за/
лізниці від 26.06.2009 р. №7 «Про за/
безпечення безпечних умов праці ма/
шиністів локомотивів на міжнародних
переходах» (вих. №1067/01 від
26.06.2009 р.), направило в адресу за/
лізниць Словацької республіки застере/
ження про те, що (цитата) «начиная с 8
час. 00 мин. 18.08.09 года передача по�
ездов через переход Ужгород�Матевце
будет прекращена с одновременным
объявлением конвенционного запре�

щения погрузки на все грузы».

Такі рішучі дії санітарної служби та
адміністрації Львівської залізниці
підштовхнули словацьку сторону до
компромісних рішень. 10 вересня 2009
року у Міністерства транспорту і зв’яз/
ку України відбулася спільна нарада з
представниками Міністерства транс/
порту, пошт і телекомунікацій Словаць/
кої Республіки стосовно функціонуван/
ня рентгенівської скануючої системи на
станції Матевце та радіаційної обста/
новки на робочому місці машиніста в
передній кабіні локомотива. Нарада
пройшла під головуванням заступника
Міністра транспорту і зв’язку України
Бадагова В.Ф. і Державного секретаря
Міністерства транспорту, пошт і телеко/
мунікацій Словацької Республіки Міла/
на Мойша. Не зважаючи на негативні
обставини, які виникли в даній ситуації,
обидві сторони засвідчили готовність
до пошуку шляхів вирішення проблем/
них питань з метою недопущення зри/
ву залізничних перевезень.

Словацька сторона повідомила
про те, що з метою врегулювання даної
ситуації направила запит в Міжнародне
агентство атомної енергетики (МАГАТЕ)
з проханням провести незалежні замі/
ри на робочому місці машиністів.

В ході дискусій Словацькій стороні
було запропоновано як тимчасовий
вихід (до проведення досліджень спец/
іалістами МАГАТЕ), забезпечити скану/
вання вантажних поїздів починаючи з
четвертого вагона і провести спільну
дозиметричну перевірку робочого місця
машиністів локомотивів при першому
запуску даної технології сканування, на
що була отримана згода.

Спільна перевірка, проведена
14.09.09 р., підтвердила, що при тако/
му режимі сканування (за результатами
спільних замірів) досягається повна
безпека робочого місця машиністів, ра/
діаційні параметри в кабіні машиністів
не перевищують попередньо визначе/
них фонових значень, що і було відоб/
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ражено в спільнаму протоколі.

Крім того, керівництво скануючої
системи підтвердило зобов’язання, по/
чинаючи з 14.09.09 р., дотримуватися
встановленого порядку сканування (по/
чинаючи з четвертого вагона) до отри/
мання висновків спільної з МАГАТЕ, ук/
раїнсько/словацької комісії.

Сьогодні можливо стверджувати
про те, що дана ситуація дійшла до сво/
го логічного завершення. Слід віддати
належне словацькій стороні, яка після
наради запросила спеціалістів вироб/
ника апаратури, для проведення проф/
ілактики скануючої системи та приве/
дення її до безпечного для машиністів
локомотивів режиму функціонування.
Після чого (28.10.09 р.) експертна місія
МАГАТЕ провела свої дослідження, вис/
новок про які був наданий в середині
грудня 2009 року. Як слідує із висновку,
в кабіні машиністів «виміряний рівень
впливу розсіяної радіації від заліз�
ничних вагонів, які пройшли скану�
вання, був на рівні 0,01 мкЗв», що
знаходиться в межах фонових значень.
Наведене свідчить про те, що Словаць/
ка сторона здійснила відповідні технічні
і організаційні рішення для убезпечен/
ня робочого місця машиністів від
шкідливого впливу.

Останній абзац Звіту МАГАТЕ зву/
чить наступним чином «Члени місії
дійшли висновку, що характеристи�
ки радіаційної безпеки системи кон�
тролю залізничного транспорту, що
використовуються в Матовце, є до�
статніми для забезпечення відпові�
дного радіаційного захисту для Ук�
раїнських машиністів». Даний висно/
вок підтвердив, що Словацька сторона,
після довгих зволікань, здійснила
відповідні заходи по профілактиці ска/
нуючої системи з метою досягнення
безпечних радіаційних параметрів її
функціонування для українських ма/
шиністів.

Починаючи з 15.12.09 року, сло/
вацька сторона почала сканувати ваго/

ни в попередньому (стандартному) ре/
жимі, про що повідомила адміністрацію
ДТГО «Львівська залізниця» письмово.
Враховуючи прецедент, а також
відсутність абсолютної гарантії пост/
ійного безпечного для машиністів фун/
кціонування скануючої системи, адмін/
істрації Львівської залізниці запропоно/
вано, по домовленості з дозвільними
органами охорони здоров’я Словакії,
забезпечити спільний (за участю спец/
іалістів української сторони), періодич/
ний дозиметричний контроль робочих
місць машиністів при проходженні ска/
нуючої системи. Крім того адміністра/
цією ДГТО «Львівська залізниця» закуп/
лене відповідне дозиметричне облад/
нання з можливістю накопичення даних,
яке буде встановлене на робочих місцях
машиністів в локомотивах, що задіяні
для робіт на словацькій скануючій сис/
темі. Такий контроль буде сприяти зни/
женню стурбованості українського пер/
соналу стосовно можливого опромінен/
ня.

Одним із аргументів на користь
цієї пропозиції слід навести наступну
тезу із звіту місії МАГАТЕ по скануючій
системе на ст. Матевце в Словакии «мы
осознаем, что данный технический
отчет не обязательно должен умень�
шить обеспокоенность украинских
машинистов. С этой целью, было бы
хорошо, если бы существовал спо�
соб подтверждения на месте или
демонстрации, что влияние в дей�
ствительности равняется почти
нулю».

Враховуючи дану обставину, Адм/
іністрацією Львівської залізниці закуп/
лена система індивідуального дозимет/
ричного контролю (далі ІДК) з викорис/
танням індивідуальних дозиметрів ДКГ/
21. Система володіє властивостями на/
копичення та збереження даних дози/
метричного контролю та можливістю
комп’ютерного аналізу накопичених
даних в часі. Дозиметри програмують/
ся приблизно на 40 днів роботи і вста/
новлюються на робочому місці машин/
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іста в опломбованому футлярі для
швидкостеміра, який розміщений в пра/
вому передньому куті кабіни. Локомоти/
ви з дозиметрами експлуатуються лише
в напрямку скануючої системи.

Перший етап ІДК робочого місця
машиністів локомотива під час проход/
ження скануючої системи на залізнич/
ному переході Ужгород/Матевце в Сло/
вацькій Республіці був проведений в пе/
ріод з 19.03.2010 по 19.04.2010 р.

Результати зчитування свідчать
про те, що радіаційні параметри в кабіні
машиністів за перевірений період коли/
валась в межах фонових значень. Нако/
пичена за контрольний період доза
склала 0,085 мЗв. Будь/яких різких
підйомів потужностей дози іонізуючого
випромінювання, які могли б свідчити
про додатковий вплив скануючої систе/
ми на робоче місце машиністів, на про/
тязі терміну контролю не відмічено. В
подальшому нами буде забезпечений
постійний щоквартальний моніторинг
результатів ІДК.

На даний час всі пристрасті навко/
ло цих подій поступово стихли. Слід
констатувати, що не зважаючи на всі
здійснені заходи, на сьогодні нам так і
не вдалося пролити світло на події, які
(зі слів потерпілих) мали місце на ст.
Матевце в Словацькій Республіці 13/
14.02.09 року, не піддається поясненню
і отримана двома машиністами доза оп/
ромінення в 20 мГр (20 мЗв), підтверд/
жена клінікою Центру радіаційної меди/
цини АМН України. Однак є всі підста/
ви стверджувати, що в цілому адмініст/
рацією ДГТО «Львівська залізниця» та
керівництвом ДЗ «Санітарно/епідеміо/
логічна станція на Львівській залізниці»
було зроблено все можливе для пози/
тивного урегулювання ситуації і
ліквідації негативного фактора для здо/
ров’я українських машиністів локомо/
тивів.

Враховуючи перспективу встанов/
лення скануючих систем в інших суміж/

Впервые поступила в редакцию 15.05.2010 г.
Рекомендована к печати на заседании
редакционной коллегии после рецензирования

них з Україною країнах Євросоюзу вва/
жаємо, що досвід, отриманий нами при
розв’язанні даної ситуації, буде мати
важливе практичне значення.
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Summary

PRACTICAL ASPECTS OF DISASTER
INCIDENT WITH RADIATION

COMPONENT AT THE RAILWAY
CROSSING UZHGOROD/MATEVTSE IN

THE REPUBLIC OF SLOVAKIA

Bagnyuk V.M., Lityuk V.M.

The X/ray scanning systems,
introduced in the EU countries for the
freight cars inspection, cause new
organizational approaches for
implementing state sanitary and
epidemiological surveillance for the safety
of Ukrainian Railway personnel.
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